

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДКОМА

№ 23 (445) 15 МАРТА 1936 г. ГОД ИЗД. 4-й

Упорно бороться за стахановские методы работы

11 марта состоялась первая Киселевская районная партийная конференция. Отметив, что в результате проведенной проверки партийных документов и повышения внимания к вопросам внутрипартийной и политической работы в масах, Киселевская партийная организация организационно укреплена и идеально сплочена, конференция обратила внимание всей парторганизации на преодоление недостатков и улучшений в работе.

Партийная конференция уделила особое внимание подготовке проведения стахановской декады с 15 по 25 марта, чтобы за эту декаду было полностью ликвидировано невыполнение новых норм выработки и в особенности подземными рабочими шахт.

В области сельского хозяйства конференция заострила внимание партийной организации на подготовку проведения весеннего сева в скжатые сроки — 10 дней. Обеспечить полное выполнение установленного для каждого колхоза планового воспроизводства животноводства.

Крупнейшим недостатком конференции отметила отставание в развитии стахановского движения. На шахтах стахановскими методами работает совершенно недостаточное количество рабочих. Больше того, новые нормы выработки не выполняют 40 процентов рабочих рудника, главным образом потому, что хозяйственным и техническим руководством шахт и рудника не принято надлежащих мер к созданию для рабочих нормальных производственных условий. Со стороны партийных организаций недостаточно проводится разъяснительная работа о новых нормах среди рабочих и недостаточно разоблачаются саботажники стахановской работы.

В колхозах стахановское движение и социалистическое соревнование не организовано, отсутствует настоящая большевистская борьба за обеспечение высокого урожая. План вывозки навоза еще не выполнен, к проправливанию семян еще не приступали, снегозадержание в большинстве колхозов сорвано.

Упорно бороться за стахановские методы работы в городе и деревне, на шахтах и в колхозах. Развернуть социалистическое соревнование, за большевистское выполнение производственных заданий. Образцово провести выборы депутатов в горсовет при активнейшем участии всех избирателей. Повысить революционную бдительность и большевистскую самокритику.

Тщательно подготовиться к обмену партийных документов, таковы основные решения районной партконференции за выполнение которых мы должны взяться сегодня же.

Сегодня первый день выборов депутатов в городской совет. Первый день второй стахановской декады на шахтах и на транспорте.

В эту стахановскую декаду рудник должен ежедневно давать стране 7 тысяч тонн угля, в том числе 2500 тонн шахта № 1-2, 1500 тонн шахта № 3, 1400 тонн шахта № 4, 1100 тонн штолня № 10 и 500 тонн шахта № 5.

Отгружать с рудника и отправлять по железной дороге не менее 580 вагонов угля в сутки, в том числе через станцию Акчурла 485 вагонов и через станцию Калзагай 300 вагонов.

Для выполнения этого задания требуется: создать нормальные производственные условия рабочим, организовать работу по твердому графику — расписанию, правильно расставить людей по фронту работы, тщательно организовать учет результатов труда и свое временно помочь каждому отстающему выполнить нормы выработки и перевыполнить производственное задание.

Исключительное внимание уделить организации лесодоставки и отвалки, очистке путей, бесперебойной подаче порожняка под подгрузку угля. Покончит с самоуспокоенностью и зазнанием некоторых хозяйственников, партийных и профсоюзных работников. Преодолеть самотек и нераспорядительность в работе инженерно-технических работников, изучать и знать людей невыполняющих нормы, решительно разоблачать саботажнические классово-чуждые элементы — вот что требуется сейчас, чтобы успешно провести вторую стахановскую декаду и встретить выборы депутатов в городской совет настоящим подъемом производительности труда.

Совещание приняло ряд дополнительных предложений в подготавливаемую к стахановской декаде.

Чичиндаев.

ДАДИМ БОЛЬШЕ УГЛЯ

(Из беседы с начальником участка шахты № 3 т. Коломоем)

В нашей беседе о подготовке к стахановской декаде, начальник второго участка шахты № 3 т. Коломоем сообщил следующее.

-- Подготовительные работы участка дают возможность ежесменно выдавать на гора 400 вагончиков угля. В сутки это составит 756 тонн.

— Мы имеем 17 забоев на резных и 4 забоя очистных выработок. 756 тонн угля из этих подготовительных работ можно с успехом выдавать ежедневно.

-- На участке имеется 15 лошадей, на которых можно вывозить ежесменно 300—360 вагончиков.

Сейчас на участке большинство рабочих выполняет нормы выработки на 100 и больше процентов. В стахановскую декаду добыча угля будет выше плановой.

Работа ст. Акчурла за 14 марта

	Зад.	Вып.
1. Погрузка вагонов	200	161
2. Простой вагонов (в часах . . .	19	14,9
Аварии . . .		

Сегодня первый день выборов депутатов в городской совет.

Активным участием всех избирателей в выборах, обеспечим новый подъем производительности труда, материального и культурного уровня трудящихся.

Сегодня первый день стахановской декады. Встретим выборы горсовета выполнением и перевыполнением новых норм выработки всеми рабочими и работницами, стахановской подготовкой к весеннему севу.

ПОДГОТОВКА К СТАХАНОВСКОЙ ДЕКАДЕ

На производственном совещании отпальщиков

13 марта на шахте № 3 состоялось производственное совещание отпальщиков, при существовало 10 человек. После информации главного инженера шахты т. Иванова о подготовке к проведению второй стахановской декады с 15 марта, присутствующие отпальщики подвергли критике работу отдельных начальников участков и горных мастеров.

Тов. Титов, отпальщик первого участка указал, что на начальник участка т. Бутырин

в течение двух месяцев не распорядился убрать уголь со второго параллельного штрека, где на протяжении 200 метров штрек завален углем до кровли. Ни одна печь по всему участку не перекрыта. Очень опасно отпальщикуходить со взрывчатыми веществами по такому участку.

Нас работает по два отпальщика в смену и мы обслуживаем только 5 забоев, тогда как по норме нам полагается производить отпалку в 10 забоях.

Отпальщик второго участка т. Яченев потребовал от руководителей шахты внимания организации подготовки глины для трамбовки скважин.

Совещание приняло ряд дополнительных предложений в подготавливаемую к стахановской декаде.

Чичиндаев.

На райпартиконференции

Состоявшаяся 11 марта первая Киселевская районная конференция ВКП(б) избрала РАЙКОМ партии в составе 27 членов и 8 кандидатов.

Членами Райкома избраны товарищи: Шаравьев И. А., Алыпов М. С., Головнева П. А., Курагин И. А., Воронов В. С., Кутеных Н. Н., Амстислав М. И., Пугачев В. И., Круглов Ф. П., Беседин М. П., Коберник И. М., Солов А. П., Зайцев Г. А., Радченко Я. М., Елфимов Е. Д., Келямин А. Г., Пахомкин С. В., Андреев Ф. П., Алейников Ф. Н., Яшкин А. П., Титов Н. Л., Симович М. П., Медведев А. В., Малышев С. И., Смирнов М. К., Буторин М. Н., Кропочев П. А.

Кандидатами в члены РК ВКП(б) избраны тт. Кочуков М. Д., Филиппенко В. К., Храмов И. Н., Никишин А. П., Последов С. Д., Иванов П. С., Дмитриев С. И., Отдельнов В. К.

Ревизионная комиссия Райкома ВКП(б) избрана в составе трех членов и двух кандидатов.

Членами в ревизионную комиссию избраны товарищи Бахтин И. А., Смелянский Е. И., Герасимов Г. П.

Кандидатами в члены ревизионной комиссии избраны тт. Карлов З. П. и Радугин Е. П.

Первый пленум Райкома ВКП(б), состоявшийся также 11 марта избрал бюро Райкома ВКП(б) в составе 7 членов и 4 кандидатов.

Членами бюро Райкома ВКП(б) избраны тт. Шаравьев И. А., Алыпов М. С., Головнева П. А., Курагин И. А., Кутеных Н. Н., Радченко Я. М., Амстиславский М. И.

Кандидатами в члены бюро избраны тт. Воронов В. С., Буторин М. Н., Солов А. П., Елфимов Е. Д.

Секретарем РК ВКП(б) избран тов. Шаравьев И. А.

РАБОТАЮТ БЕЗ КРЕПЛЕНИЯ

На 4-й наклонной шахте невно отваливается по 10—15 вагонов породы, получаются кумполя. Проходчики бросают кайло и идут сами доставлять лесоматериалы.

Начальник участка тов. Локтев знает о таком положении своего участка, но мер к улучшению работы не принимает.

Проходчики Углов, Артемов, Соцков.

Добыча угля

по участкам за 13 марта (в тоннах)

№ участ.	Фамилия начальника участка	Пл. на	Фактич. выд. по	Пр. к плану	Пр. в. по участ. на раб. по шахте на труда-щегося,
Шахта № 1-2					
1	Зайцев Г. М. . . .	339	361	106,4	4,24
2	Овчинников И. М. . .	419	398	94,9	4,91
3	Святогор Г. Д. . . .	436	484	111,0	9,87
4	Муромец А. Н. . . .	516	612	118,5	7,03
	Итого	1710	1855	108,4	2,78
Шахта № 3					
1	Заборский	290	218	75,1	3,51
2	Коломоц	484	576	119,1	4,80
3	Бутыри	452	454	100,5	7,09
	Итого	1226	1248	101,8	2,79
Шахта № 4					
1	Локтев И. Ф. . . .	1000	1065	106,5	6,13
2	Миль	742	927	128,0	5,86
Шахта № 5					
1	Берсенев	342	285	83,3	2,28
	Всего по руднику	5020	5380	107,1	2,75
	Механизированная . . .	3371	3565	105,7	
	Марки "К"	774	565	72,9	
	Отгружено	7290	6748	91,9	

ДОГОВОР МИРА

(Советско-французский договор о взаимопомощи)

27 февраля французская палата депутатов большинством 353 голосов против 164 ратифицировала (утвердила) советско-французский договор о взаимной помощи. Для окончательного вступления его в законную силу необходимо еще утверждение договора французским сенатом и президентом республики.

В чем заключается этот договор, какова его история, почему враги мира вели такую ожесточенную борьбу и какое значение имеет победа его сторонников?

По договору Советский Союз и Франция обязаны оказать друг другу взаимную помощь в том случае, если одна из договаривающихся стран подвернется в Европе не спровоцированному нападению третьей державы.

Этот договор ничего общего не имеет с прежними военными союзами. Договор не направлен против какой-либо страны, и его единственной целью является взаимная помощь против агрессии (нападения). К договору может присоединиться любая держава, которая захотела бы взять на себя такие же обязательства и тем доказала бы на деле свое желание жить в мире. Договор разрабатывался и заключался не тайно, как это делают такие страны, как Германия, Польша и Япония, а открыто.

Переговоры о заключении договора начались еще в конце 1933 года по почину Франции. Приход в Германии к власти кровавых фашистских поджигателей войны усилил тревогу во всем мире. Франция, которая ничего не может выиграть от новой войны, но очень многое может от нее потерять, была встревожена особенно сильно. В лице наиболее дальновидных своих деятелей она поняла, что для укрепления своей безопасности она должна помочь организации безопасности на востоке Европы и установить сотрудничество с Советским союзом — величайшим и могучим оплотом мира.

В результате был задуман Восточный пакт (договор) о взаимной помощи, к которому должны были в числе ряда стран присоединиться Германия и Польша. Эти две страны наотрез отказались от подписания мирного договора, хотя Франция и СССР не сколько раз предлагали это. Поджигатели войны открыто саботировали дело, направленное к укреплению мира.

Тогда Советский союз поднял панты о взаимной помощи с Францией и с Чехословакией, еще и еще раз доказав на деле свое желание жить в мире с другими странами.

С момента подписания договора до его утверждения французским парламентом (думой) прошло десять месяцев. Длительность этого срока объясняется тем, что договор этот встречал бешеное

сопротивление со стороны фашистских элементов Франции, тем, что Германия запугивала Францию и т. д.

Внутри Франции утверждение договора прежде всего саботировал тот человек, который сам его поднялся в качестве министра иностранных дел — Пьер Лаваль. Этот хитрый и изворотливый политик, связанный с французским фашизмом, пытался заигрывать с гитлеровской Германней в ущерб интересам Франции и уже, конечно, в ущерб интересам мира. Народные массы Франции, обединенные в народный фронт, ответили на эту политику сбвиением правительства Лавала.

Новое правительство немедленно поставило договор на обсуждение палаты депутатов (думы). Тогда-то все фашистские силы Франции особенно ополчились против договора.

Отчаянные попытки сорвать договор делались, разумеется, Германией и Японией. Эти две державы, открыто готовящиеся к войне, прибегали к любым средствам, чтобы заставить Францию. Германия

действовала угрозами. Японская военщина усилила усилия провокационные налеты на границы Монгольской народной республики.

Карты поджигателей войны на этот раз оказались биты. Палата депутатов утвердила договор огромным большинством. Советско-французский договор — ценный вклад в организацию коллективной безопасности. Это — орудие укрепления мира. Советский Союз знает, что священная неприкосновенность его границ надежно охраняется его непобедимой Красной армией, преданностью родине всех трудящихся, растущей день ото дня мощью страны. Советский Союз знает, что враг, осмелившийся на нас напасть, найдет себе в этой войне бесславную гибель. Наша цель — сохранение и укрепление мира. Для достижения этой цели советско-французский договор играет, несомненно, положительную роль. Благородификация (утверждение) — победа сторонников коллективной безопасности, победа защитников мира.

Ф. Шпигель.

Состоялся пленум Крайисполкома

Новосибирск 14 (Запсибтаксс).

С 10 по 14 марта проходил V пленум Крайисполкома. Пленум утвердил народно-хозяйственный план края на 1936 год, отчет об исполнении местного бюджета края за 1935 год и свод местных бюджетов края на 1936 год, принял пост новление о работе КрайОНО.

Пленум заслушал также доклады председателей Каменского, Чистоозерного, Краснощековского, Кытмановского, Алейского, Новокиевского райисполкомов о мероприятиях районов по борьбе за 7—8 миллиардов пудов хлеба.

Народно-хозяйственный план края является ярким показателем дальнейшего роста промышленности и сельского хозяйства края и улучшения благосостояния трудящихся.

План предусматривает выпуск продукции всей промышленности края на один миллиард 428,3 миллиона рублей, с ростом против прошлого года на 29,5 процента, в капитальное строительство вкладывается 862,6 миллиона рублей.

Размер посевых площадей яровых культур утвержден на 1936 год 6040,7 тысяч

гаектар, урожайность по зерновым 10 центнеров с гектара, удойность коров в среднем по совхозам 17,4 центнера и по колхозам 15 центнеров в среднем на корову.

Решающих успехов край добился в деле народного образования. За 5 лет неполных средних школ выросло в 4 раза, а средних школ в 11 раз.

В январе этого года в школах края обучалось один миллион 57 тысяч детей школьного возраста. Однако школа имеет недостатки, особенно в преподавании русского языка.

Многие учителя сами имеют низкую грамотность по русскому языку.

Доклады председателей районных исполнительных комитетов показали, что большинство районов недостаточно хорошо готовятся к весеннему севу. Недостаточно отстают совхозы, а райисполкомы самоустранились от руководства ими.

Постановление пленума Крайисполкома предлагает райисполкомам не позднее как за две недели до начала посевых работ поставить всех лошадей на подкормку, за исключением районов, не выполнивших к этому сроку план лесозаготовок.

ПО ГОРОДУ

В связи с проведением стаиновского месячника торговли, Киселевский Кузбассторг (бывший Сибторг) получает на днях большие партии новых товаров, которые будут продаваться во всех магазинах Кузбассторга. Яблоки свежие Крымские по цене: первый сорт — 7 рублей, второй сорт — 5 рублей 60 копеек за

килограммы. Свежая и мороженная рыба. Посуда эмалированная на 5 тысяч рублей.

Готовое платье: костюмы хлопчато-бумажные, брюки, толстовки, платья, косоворотки, простыни, наволочки на 40 тысяч рублей.

Мебель: буфеты, шкафы, кухонные, стулья.

ЧТО ПРОИЗОШЛО В ЯПОНИИ

26 февраля в Токио (в столице Японии) группа офицеров во главе полка солдат окружила помещение наибо-
лее видных министров, убили министра финансов Такахаси, лорда хранителя печати — бывшего председателя совета

министров — Сайто и некоторых других видных представителей правительства. Военные заговорщики пытались убить и других наиболее влиятельных руководителей правительства и составить новое правительство, которое должно было бы проводить более решительную политику войны.

Офицеры захватили помещения полиции, телефон, телеграф. Токио был оторван от всего мира. Несколько дней заговорщики занимали несколько казарм и других важных помещений. Но правительство не сделало, можно сказать, ни одного выстрела для того, чтобы подавить заговор. После долгих переговоров заговорщики, получив обещание, что император простит всех, кто сдастся, разошлись по своим местам. Несколько человек покончили с собой, кое-кто арестован.

Сейчас идут переговоры между военными фашистами и правительством об образовании нового правительства. В переговорах принимают участие генералы, как Мадзаки, Араки и другие, которые являются фактическими вдохновителями заговорщиков, пытавшихся путем оружия взять власть.

Нет никакого сомнения в том, что власти знали о подготовке восстания. Уже начиная с 1932 года наиболее активные фашисты-офицеры убивают ненужных им министров и генералов. Были убиты главы правительства Инукия, министр финансов Ионуэ, генерал Нагата и другие.

Правительство, правда, арестовывало убийц и устраивало суд, но все большей частью кончалось или оправданием убийц, или мягкими приговорами. За говорщики пользуются высоким покровительством руководителей армии.

Основной вопрос, вокруг которого идет борьба в Японии, это вопрос об отпуске средств на войну и об усилении войны. Наиболее активные военно-фашистские элементы требуют увеличения ассигнований на войну с Китаем и на подготовку войны с

СССР, хотя и без того Япония тратит больше половины государственных средств на хищническую деятельность в Китае и на провокации в Манчжурии, на границе СССР и монгольской народной республики.

Военно-фашистские элементы Японии видят в войне единственный выход и всеми силами стараются быстрее втянуть страну в войну. Они, подобно германским и итальянским фашистам, прикрывают любовью к народу и обещают, что после прихода к власти обуздают аппетиты богатейших капиталистов.

Но народные массы Японии все больше начинают разбираться в положении. Против военно-фашистского движения в стране растет, как это особенно ярко показали выборы в японский парламент (думу), когда потерпела поражение наиболее реакционная, наиболее воинствующая партия и больших успехов добились рабоче-крестьянские организации.

Господствующие ныне в Японии буржуазно-помещичьи группы потакают военно-фашистским элементам, бережно относятся к ним, рассчитывают использовать в борьбе за свои захватнические военные планы и для подавления все более громко протестующих рабочих и крестьян.

Внутреннее положение в Японии очень тревожно. Военно-фашистские элементы, каковые бы ни были их заявления, не откажутся от борьбы за достижение своих целей.

Д. Ихок.

Редактор ХРОМОВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

16 марта, в 6 часов вечера, в помещении сберкассы (бывшее рудоуправление, рядом с клубом) созывается слет комиссий содействия госкредиту и счетоводов-расчетчиков.

Руководителям профсоюзных организаций надлежит обеспечить полную явку участников слета.

Порядок дня:

1. О дне заложника и вкладчика.
2. О ходе раздачи облигаций "Займа второй пятилетки", выпуска 3-го года.

ПосФО.

Рудком угольщиков.

КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

16, 17 и 18 марта

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА государственного драматического театра УГЗП
ПРЕМЬЕРА

Н. Погодин

АРИСТОКРАТЫ

Комедия в 24 эпизодах

Начало в 8 часов, касса открыта с 2 часов дня.
Принимаются заявки на коллективные посещения, целевые спектакли и сезонные места со скидкой.

АНОНС! 18 марта общедоступный дневной спектакль

АРИСТОКРАТЫ

Начало с 1 часа дня, касса с 10 ч. утра

Звуковой фильм

ПЕСНЯ О СЧАСТЬЕ

СЕАНСЫ: 15 марта с 4, 6, 8, 10 ч. 16 марта с 4 и 6 часов.
Касса с 2 часов.

Дирекция клуба угольщиков